dneKTpuyeckasa nuaa AucKosas

«Kann6p 3N4-1700/190»




(v S
©
a0]
@)
X
@)
S
g
©
=
>
c
(v S
©
X
S
)
J
>
Q.
=
X
)
=
m

«Kann6p 3N0-1700/190»

Ios. HaumenoBanue ApTHKYJI Ios. HanmeHnoBanne ApTHKYJI

1 Bourr kperenus micka M8x16 Y01210 36 Kpsimka nopmmmrmika 607 BI1/11700/190(TOP).36
2 laii6ca ( p8*(p22x2) DI1/11700/190(TOP).02| 37 Bunut ST 3,9x70 DI1/11700/190(TOP).37
3 Iaii6a npwxumHas Y07187 38 Korb1io Bo3yxoHanpaBisiomee OI1/11700/190(TOP).38
4 JIMCK M HBII OI1/11700/190(TOP).04| 39 Cratop Y07191

5 11laii6a onopHast VY07186 40 Itudr A yroapHOM MEeTKU BI111700/190(TOP).40
6 Bunt M4x10 DI111700/190(TOP).06| 41 Kopryc neurarens OI111700/190(TOP).41
7 OnaHen HIDKHEeH KPBIILKA OI11700/190(TOP).07| 42 Jlororun DI1/11700/190(TOP).42
8 KokyX IMCKa [0 IBHKHBIH OII1700/190(TOP).08| 43 Kpeimka mérkonepxarens ( 9x12x2.2) V06154

9 Bunt M4x8 BIA1700/190(TOP).09| 44 IIéTka 6%10%14,3 npyxuna, mirax 8*10 (Ne109) V01580

10 Phivar Koxyxa JucKa DI1/11700/190(TOP).10| 45 [IgTkonepxarens B coope (BcTaBKa) Y06153

11 MImHrens V01589 46 Bunt M5x30 BI1/11700/190(TOP).46
12 roxka 3x10 OII/I1700/190(TOP).12| 47 Kpbiika kopriyca gBHraTess OI1/11700/190(TOP).47
13 TMoaummmk 6001-2RS OIIA1700/190(TOP).13| 48 Bunt ST 3,9x18 DII11700/190(TOP).48
14 T'He310 MO/IIMITHUKA DI11700/190(TOP).14| 49 PykosiTka JieBast 4acTh DI1/11700/190(TOP).49
15 Brynka cranbHas (912x¢@18%8.8) DI11700/190(TOP).15 50 Konzencatop ¢puibrpa pammonomex 0,22Mxd OI1/11700/190(TOP).50
16 Ilectepust Oonbias z=40 (12*42mm), h=9Mm, 3y0 KOCOiA, 0] IIMTOHKY,MET. Y07188 51 Beiwtouatens FA2-8/2DB, 8A Y06716

17 Koub1o cronoproe 12 SIIA1700/190(TOP).17 52 PyxosiTka npaBast 4acTb OII1700/190(TOP).52
18 TMonmmrmmk (8C7x14x8) DI1/11700/190(TOP).18| 53 Taiika M5 DOI1/11700/190(TOP).53
19 Bunt M6x18 BOI1/11700/190(TOP).19| 54 Bunut ST 3,9x16 OI1/11700/190(TOP).54
20 laii6a pesunoBast (¢p22x12) OI1/11700/190(TOP).20{ 55 Baxum Kabesst OI1/11700/190(TOP).55
21 laiiba (p6x(@20x1.5) OII/I1700/190(TOP).21| 56 Bannax kabest pesuHOBBIii OI1/11700/190(TOP).56
22 Itudr cransHoM BII1700/190(TOP).22| 57 Kabenp mutanus 2x0,75MM? ¢ BHITKOH BI1/11700/190(TOP).57
23 Borr M6*20 OI1/11700/190(TOP).23| 58 Bunt 5x7 OI1/11700/190(TOP).58
24 TIpyxuna (¢p3.8%¢p0.7x80) OI1/11700/190(TOP).24| 59 Bunr dukcarmm OI1/11700/190(TOP).59
25 Jlororumn OI1/11700/190(TOP).25| 60 IIaji6a mwiockas (p6x¢@14x1.5) DI1/11700/190(TOP).60
26 Bunt M5x40 DI1/11700/190(TOP).26| 61 Vrou cTenTa DI1/11700/190(TOP).61
27 KoskyxX mcka cTaunoHapHblii OI11700/190(TOP).27| 62 IpyxuHa cTonopa SI1/11700/190(TOP).62
28 Taiika M5 OI1/11700/190(TOP).28| 63 Crornop OI1/11700/190(TOP).63
29 TIpyxuna (¢5.9%90.7x10) OII1700/190(TOP).29| 64 Bonr M6x14 DII1700/190(TOP).64
30 Bur camo610KHpy O DI1]1700/190(TOP).30| 65 OcHoBaHue DI1/11700/190(TOP).65
31 Mopummmmk 6000-2RS Y00070 66 Crep)XeHb PeTyIHPOBKH TITyOUHBI BI1/11700/190(TOP).66
32 Bunt M4x30 OI111700/190(TOP).32| 67 Hamnpasstiorast perymMpoBKy TTyOHHBL OI1/11700/190(TOP).67
33 ITnactuna craropa DII1700/190(TOP).33| 68 Taeunstii Kimou M6 DII11700/190(TOP).68
34 Sxopb L=164mm, =6, @oOM.=50MM, QKpbiL.=7IMM Y07190 69 VYop napauiensHbIi BI1/11700/190(TOP).69
35 TMoammmank 607-2Z V01201




